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I M P O R T A N T E: 
 
LA ASIGNACIÓN POR AYUDA ESCOLAR SE ABONA UNA SOLA VEZ AL AÑO A TODOS AQUELLOS TRABAJADORES EN RELACIÓN DE DEPENDENCIA, BENEFICIARIOS DE ART, BENEFICIARIOS DE LA PRESTACIÓN DE DESEMPLEO, BENEFICIARIOS DE LAS PENSIONES HONORÍFICAS PARA VETERANOS DE GUERRA DEL ATLANTICO SUR Y JUBILADOS Y PENSIONADOS, QUE TENGAN DERECHO AL COBRO DE LA ASIGNACIÓN POR HIJO O HIJO CON DISCAPACIDAD Y CUANDO ESTOS CONCURRAN A ESTABLECIMIENTOS DE CARÁCTER NACIONAL, PROVINCIAL, MUNICIPAL O PRIVADOS INCORPORADOS A LA ENSEÑANZA OFICIAL Y FUNCIONEN CON PERMISO EXPRESO DE LA AUTORIDAD EDUCACIONAL OFICIAL.
 
EL SISTEMA ÚNICO DE ASIGNACIONES FAMILIARES ABONA LA ASIGNACION “AYUDA ESCOLAR” EN FORMA MASIVA CON LOS DEVENGADOS 01/2009 Y 02/2009 (QUE SE COBRA EN EL MES REAL: MARZO Y ABRIL/2009 RESPECTIVAMENTE) A TODOS AQUELLOS TRABAJADORES QUE CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESTABLECIDOS PORA EL COBRO Y TENGAN HIJOS EN EL RANGO DE 5 Y 17 AÑOS.
 
LOS TRABAJADORES NO DEBERAN PRESENTAR EN NINGUNA UDAI LOS CERTIFICADOS DE FINALIZACIÓN CICLO LECTIVO 2008.
 
AQUELLOS TRABAJADORES QUE NO COBRARON EN FORMA MASIVA LAS AYUDAS ESCOLARES, DEBERÁN PRESENTAR ANTE CUALQUIER UNIDAD DE ATENCIÓN DE LA ANSES DENTRO DE LOS 120 (CIENTO VEINTE) DIAS DE PLAZO EL FORM. PS 2.51 “SOLICITUD ASIGNACION FAMILIAR POR AYUDA ESCOLAR ANUAL SISTEMA UNICO DE ASIGNACIONES FAMILIARES”  
 
LOS TRABAJADORES DEPENDIENTES QUE COBRARON LA AYUDA ESCOLAR CON LOS MASIVOS 01/09 Y 02/09 NO DEBERAN PRESENTAR EN NINGUNA UDAI LOS CERTIFICADOS DE INICIO CICLO LECTIVO 2009.-
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