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Buenos Aires, Septiembre de 2005

Boletín 18 – Liquidación de Vacaciones
A efectos de entender las alternativas existentes para la liquidación de la Licencia por Vacaciones transcribimos el documento redactado por el Dr. Gastón de la Fare en respuesta a la solicitud que a tal efecto se le formulara desde la Cámara de Transporte de la Provincia de Buenos Aires. Se destaca que el Dr. de la Fare se destaca a la fecha como asesor laboral de la mencionada institución.
“Buenos Aires, 6 de febrero de 2004


Señor Presidente de la 

Cámara del Transporte de la 

Provincia de Buenos Aires

D. Norberto O. Canegallo

S

/

D:

De mi consideración:



En el día de ayer me informaron que empresas afiliadas a la Cámara tenían problemas con los delegados del personal, por la forma de realizar la liquidación de las vacaciones anuales, solicitándome que emitiera un dictamen al respecto.



Las normas aplicables son el Art. 11 del C.C.T. 460/73 y el Art. 155 de la L.C.T.



Históricamente en el sector se liquidaban las vacaciones anuales de acuerdo al Convenio Colectivo de Trabajo, es decir, se dividía todo lo percibido por el trabajador en los seis (6) meses anteriores al goce del beneficio, por el numero de días trabajados efectivamente en igual periodo; ese valor día vacacional se multiplicaba por los días de licencia que le correspondía al trabajador.



Con posterioridad se sanciona la Ley de Contrato de Trabajo y posteriormente su reforma, que establece que la retribución durante el periodo de vacaciones tratándose de trabajadores mensualizados, se obtenía dividiendo por 25 el importe del sueldo que perciba al momento de su otorgamiento. (Art. 155 inc.a) de la L.C.T.)



Como eran épocas de baja inflación y de pocos aumentos salariales, se seguía liquidando con el promedio de los últimos 6 meses, tal como lo establecía el convenio colectivo.



Pero al llegar los altos índices de inflación y las grandes correcciones de los salarios convencionales, el salario dividido 25 superaba ampliamente el promedio del C.C.T.


De esta forma comenzaron a producirse diferencias entre las pretensiones de los trabajadores y la forma tradicional de liquidación empresaria.


Cuando los reclamos llegaron a la justicia, esta decidió que correspondía efectuar un cálculo doble:

1. Por un lado el salario básico conformado del convenio, mas la antigüedad, dividido 25.

2. y por el otro, el promedio de las remuneraciones variables de los últimos seis meses a valores nominales. (Aplicando los incs.c) y d) del Art.155 de la L.C.T., que hasta el momento no se hacia).

3. La sumatoria de los dos valores fue considerado el valor día vacacional.

Uno de los primeros fallos relativos al sector fue dictado por la SALA IV de la Cámara Nacional de Apelaciones del Trabajo en el Fallo Nro. 54.854 del 25/11/1985, en un juicio contra COMPANIA COLECTIVA COSTERA CRIOLLA S.A. cuando estableció:
“Los incisos c) y d) del Art.155 de la LCT son aplicables al trabajador remunerado por mes, puesto que no existe razón alguna que permita limitar su vigencia a los trabajadores remunerados por día u horas (cf.Sala IV, Altisio Jorge c/Segba s.a.” sent. 48.713”.



Posteriormente, la Sala I de la misma Cámara, el 17/03/1986 en los autos caratulados “ALVAREZ, CARLOS C/COMPANIA COLECTIVA COSTERA CRIOLLA S.A.”, estableció que:

“Los incs. c) y d) del Art. 155 de la LCT son también aplicables al trabajador mensualizado, pues el principio de esta materia es que el trabajador debe recibir durante las vacaciones, por menos, la misma remuneración que hubiera percibido sin ellas, lo que se ve ratificado por lo que establece el mencionado inc. d)”. (D.T. 1986-B, 1127)



Este criterio judicial se mantuvo vigente a través de los muchísimos fallos, entre los que se encuentran: C.N.A.T., SALA I, “AYUNTA NALDO C/SEGBA” del 28/04/1986; SALA I, “DEVOTO JUAN C/SEGBA” del 28/04/1986; SALA III, “ISASI RICARDO C/ENTEL” del 31/08/1992; SALA V, “RIZZO, ALFREDO C/SEGBA” del 17/03/1986; SALA IV, “MARRABELLO, DOMINGO C/INDICO ARGENTINA S.A.” del 30/061988; SALA I, “RAMIREZ, CARLOS Y OTROS C/COCA COLA S.A.” del 18/11/1996, D.T. 1997-A-519; SALA III, “SICILIA RODRIGUEZ, MIRTA Y OTROS C/ENTEL” del 09/11/1996; SALA VIII, abril 21-1983, T.S.S. 1983-976.


Existiendo importante jurisprudencia al respecto considero que debería liquidarse conforme lo establece la misma y como describiera anteriormente (puntos 1, 2 y 3)


Los saludo a Uds. Atte.

Gastón C. de la Fare

Abogado”

Trascripción del Artículo 11 del Convenio Colectivo de Trabajo 460/73

Art. 11. - Licencia anual remunerada: El personal beneficiario de la presente Convención gozará de los siguientes descansos anuales remunerados, de acuerdo con la legislación vigente: 

a) Hasta cinco (5) años de antigüedad, doce (12) días. b) De cinco (5) a diez (10) años, quince (15) días. c) De diez (10) a veinte (20) años, veinte (20) días. d) De más de veinte (20) años, treinta (30) días. 

Los importes que correspondan por este concepto se abonarán dividiendo todo lo percibido por el trabajador en los seis (6) meses anteriores al goce del beneficio, con la sola exclusión de las asignaciones familiares, por el número de días trabajados efectivamente en igual período. La suma resultante será la que corresponda por cada día de licencia. 

Trascripción del Artículo 155 de la LCT 20.744
Retribución. El trabajador percibirá retribución durante el periodo de vacaciones, la que se determinara de la siguiente manera:

a) Tratándose de trabajos remunerados con sueldo mensual, dividiendo por veinticinco (25) el importe del sueldo que perciba en el momento de su otorgamiento;

b) Si la remuneración se hubiere fijado por día o por hora, se abonara por cada día de vacación el importe que le hubiere correspondido percibir al trabajador en la jornada anterior a la fecha en que comience en el goce de las mismas, tomando a tal efecto la remuneración que deba abonarse conforme a las normas legales o convencionales o a lo pactado, si fuere mayor. Si la jornada habitual fuere superior a la de ocho (8) horas, se tomara como jornada la real, en tanto no exceda de nueve (9) horas. Cuando la jornada tomada en consideración sea por razones circunstanciales, inferior a la habitual del trabajador, la remuneración se calculara como si la misma coincidiera con la legal. Si el trabajador remunerado por día o por hora hubiere percibido además remuneraciones accesorias, tales como por horas complementarias, se estará a lo que prevén los incisos siguientes;
c) En caso de salario a destajo, comisiones individuales o colectivas, porcentajes u otras formas variables, de acuerdo al promedio de los sueldos devengados durante el año que corresponda al otorgamiento de las vacaciones, a opción del trabajador, durante los últimos seis (6) meses de prestación de servicios;

d) Se entenderá integrado la remuneración del trabajador todo lo que este perciba por trabajos ordinarios o extraordinarios, bonificación por antigüedad u otras remuneraciones accesorias.

La retribución correspondiente al periodo de vacaciones deberá ser satisfecha a la iniciación del mismo.
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