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Soluciones integrales para el transporte







Actualizado al miércoles 4 julio de 2007.
Procedimiento para configurar un nuevo equipo en Red

Como configurar una nueva PC como puesto de trabajo “DAZ”

1. Debe existir en el disco rígido local “C” una carpeta con el nombre “DOS” (opción archivo, nuevo, carpeta del explorador de Windows). Ello es necesario para almacenar la configuración del puesto de trabajo que se trata de conectar. De no existir esta carpeta fallaran los dispositivos de impresión sobre todo al tratar de usarse impresoras chorro a tinta o láser.

2. El sistema funciona sin inconvenientes en entornos DOS, Windows 95, Windows 98, Windows Millenium, Windows XP (SP 2 recomendado), bajo redes Novell 3.12 y superiores, Redes de Windows de la familia Microsoft, Server 2000 y Server 2003.

3. Se deben editar manualmente los archivos de configuración de Windows en cualquiera de las versiones de la siguiente forma.

a. Para Sistema Operativo DOS, editar el archivo c:\autoexec.bat agregándole la sentencia/instrucción “SET CLIPPER=F255”, y al archivo c:\config.sys “FILES=250”.
b. Para Windows 95, agregar al archivo c:\autoexec.bat la sentencia “SET CLIPPER=F255”, y al archivo c:\config.sys “FILES=250”

c. Para Windows 98, Windows Millenium tipear desde el comando de ejecución (Opción Inicio, ejecutar) la sentencia “msconfig”. Se desplegara una pantalla de configuración general de sistemas. Seleccionar la solapa “Config” y editarla agregándole la sentencia “FILES=250”. Seleccionar la solapa “Autoexec” y agregarle la sentencia “SET CLIPPER=F255”. Seleccionar la solapa “System.ini”, darle doble clic al párrafo “386.enh” y agregarle como parte de su contenido la sentencia “pervmfiles=255”. El comando “msconfig” puede ser reemplazado con el “sysedit”. 

d.  Para Windows 2000 y superiores, Windows XP, y Windows Server 2003, ir a “Mi Pc”, doble clic en la carpeta “Windows”, “System32”. Seleccionar los archivos “config.nt”, editarlo con el Bloc de Notas (Notepad) y agregarle (modificarle) la sentencia “FILES=250”. Lo mismo cabe con el archivo “autoexec.nt”, al que se le debe añadir la instrucción “SET CLIPPER=F255”.

Recordar que para que los cambios tengan efecto, se debe reiniciar la PC siempre que sea un sistema operativo PRE-Windows 2000. Además todos estos cambios se deben efectuar conectados con un usuario administrador del equipo.

Como acelerar la ejecución de sistemas y apertura de pantallas DAZ.

Normalmente los sistemas DAZ que se ejecutan en Redes (Novell o Windows) están instalados en Disco el disco “S:\DAZ” (sistemas) – confirmar con el personal de DAZ por su caso particular.

Para “personalizar” su PC y acelerar el funcionamiento de los sistemas DAZ, debe ejecutar el programa “CFG_2000” (aplicativo de configuración), que se halla dentro de la carpeta DAZ o donde por defecto estén instalados los sistemas. La 1ra opción es “Configuración”, la 5ta. Figura como “Puesto de trabajo”. Aquí se abrirá una ventana con 2 opciones: para el usuario y para Daz.

La 1ra de las opciones “Para el usuario”, se encuentra disponible en todas las aplicaciones (Personal, sueldos, Contabilidad, Stocks, Proveedores, etc.) permite definir cual es el usuario que se sienta habitualmente frente a la PC (para que el sistema lo sugiera al ingresar), que tipo de impresoras tenemos instaladas hasta en 4 puertos paralelos (desde Lpt1 a Lpt4), y por último cual es el puerto paralelo LPT por defecto.

La 2da opción “Para DAZ” exige definir cual es el número interno de PC y en que carpeta los sistemas deben generar los archivos temporales. Ambos datos permiten optimizar los tiempos de apertura de pantallas. Tratar de que el número de PC no se repita con otros puestos de trabajo de la RED Interna. Por otro lado, se sugiere definir como “TEMPORAL\” a la carpeta en donde los sistemas generaran los archivos temporales.

Cabe mencionar que las anomalías en el funcionamiento de los sistemas, sus salidas abruptas e interrupciones, hacen que esta carpeta se recargue de archivos con las extensiones “dbf”, “dbt” y “ntx” que ralentizaran el sistema en general llegando incluso a provocar su “no funcionamiento” en casos extremos. Por ello se sugiere crear un archivo con el nombre “del_aux.bat” al mismo nivel que el resto de los ejecutables DAZ con las siguientes instrucciones de comando:

cd temporal

del *.dbf

del *.dbt

del *.ntx

cd..

Estas instrucciones borraran los residuos de la carpeta “temporal”.

Normalmente al instalar los sistemas, el personal de DAZ genera este archivo. Crear un icono en el escritorio de la PC a configurar, con un llamado al archivo “DEL_AUX.BAT”. De ser posible copiar a la carpeta de “Inicio” de la PC el icono habilitando las propiedades “Cerrar al salir” y “ejecutar minimizado”, para que este proceso se ejecute automáticamente al encender la PC.

Se destaca, que todos los sistemas en su inicio (cuando se pide fecha, usuario y clave) tienen habilitada la tecla de función “F6 Limpiar” que cumple la misma función que el “del_aux.bat”.

En el caso de contar con una red Novell 5.0 o superior, o redes Windows Server 2000/2003, la tarea de borrar estos archivos temporales se programa directamente en el servidor. 

En cualquiera de los programas ejecutable instalados en su opción 1 “Actualizaciones”, xxx “Puesto de trabajo”, se puede definir bajo el rotulo “Limpieza automática de archivos temporales” en “S” (Si), si desea que la limpieza se realice automáticamente cada vez que se ingresa al Sistema (opción sugerida). 

Sugerencias para optimizar las impresiones


El sistema DAZ en su versión DOS sobre Bases de Datos DBFs o DOS sobre Mediator SQL, necesariamente imprime sobre puertos paralelos reales o virtuales definidos desde el Lpt1 al Lpt4.


Esta parametrizacion se realiza en la opción “Actualizaciones”, “puesto de trabajo” de cualquier sistema DAZ.


Para las impresoras de Carro (Epson, Citizen, etc.) el modelo “1” se adaptara convenientemente a su necesidad. Para los modelos chorro a tinta y Láser (HP, Epson, Cannon, Lexmark, Fotocopiadoras, etc.), no necesariamente se debe instalar la impresora concordante exacto con el modelo que usted posee.  Pruebe de ese modo instalando impresoras alternativas o consulte al soporte técnico de DAZ.


Las impresoras USB no son aptas para impresiones DAZ, por lo tanto no son recomendables, ya que requieren de la instalacion de “emuladores” que redireccionan la salida USB a un puerto virtual Paralelo (consultar a Soporte técnico de DAZ).


Las impresoras de RED Microsoft, requieren para su uso con sistemas DAZ, una asociación “Virtual” con un puerto paralelo. Ello se hace manualmente buscándola en la RED (Entorno de RED o Mis sitios de RED) y conectándola manualmente; o generando un archivo de conexión automática BAT en caso de que el uso de la misma sea intensivo. La sentencia debe ser escrita de la siguiente forma:

“net use LPTx: \\Puesto_de_trabajo\Nombre_de_impresora   /YES”


Las impresoras conectadas a un puesto de RED Novell o Red Microsoft Server (Jet direct o placa de RED interna) que funcionan sobre direcciones TCP/IP, deben ser direccionadas en el Servidor a puertos paralelos determinados para que estén habilitadas en los puestos locales.

En el caso de que las impresiones bajo el Sistema operativo Windows XP tengan una demora no deseada, es posible modificar el registro para definir el timeout de las mismas.  


HKeyLocalMachine\SYSTEM\CurrentControlSet\Control\WOW\Lpt_TimeOut, ponerlo en 1.


Comunicarse con personal de DAZ ante cualquier duda sobre la instalacion de impresoras.

Como mejorar la disposición de la ventana de sistema DAZ en Windows XP


Suele suceder, que al iniciar una aplicación DOS desde el sistema operativo XP, la ventana en la que esta aparezca no respete las proporciones en largo, ancho o tamaño que el usuario estaba acostumbrado a ver. 


El cambio a pantalla completa se realiza sencillamente mediante la presión concurrente de las teclas ALT+Enter.  


La modificación del resto de los atributos de la pantalla se realiza de la siguiente forma:


Sobre el icono que encabeza la ventana en el extremo superior izquierdo presionar la tecla de la derecha del ratón. Seleccionar la opción “propiedades” (ultima opción). En la solapa “fuentes” elegir la alternativa “10x18”. En la solapa configuración tanto en las opciones “tamaño del buffer de pantalla” como en “tamaño de la ventana” digitar 80 de ancho por 25 de alto. Tildar la opción “Permitir al sistema posicionar la ventana”. Aceptar. Aparecerá una última ventana de configuración que preguntara si la aplicación de la configuración debe hacerse solo sobre esta ventana o sobre todas las que tengan el mismo titulo. Seleccionar esta ultima.


Configuración adicional a tener en cuenta con Novell 5 y superiores y puesto de trabajo Windows XP


Es común que en entornos XP sobre Redes Novell 5 o superiores, los datos no queden registrados en el servidor instantáneamente, aunque la vista y la impresión que tenga el usuario operador así lo suponga. Este malfuncionamiento degenera en registro incompatible o inconsistente de las operaciones en las bases de datos DAZ.


La forma de corregir ello es modificando las propiedades del cliente Novell de cada uno de los puestos XP según lo siguiente:


Presionar tecla de la derecha sobre el icono Novell N en la barra inferior de tareas del Windows de cada PC XP.


En la solapa “ajustes avanzados”, configurar “Bursa Mode” como inactivo; “File caching” como inactivo; “File commit” como activo. 

Para instalar el Menú Windows de DAZ “Winmenu”

Habitualmente solemos instalar en las carpetas “DAZWIN” o “DAZ_WIN” del equipo servidor, el paquete completo del menú visual. Se debe ejecutar puesto por puesto el archivo de instalacion “setup.exe”, proceso que instalará las librerías dll que se requieren. Luego proceder a ejecutar el “daz_reg.exe”. 

De no mediar carteles o advertencias de errores durante el proceso de instalacion, copiar como accedo directo cualquiera de las 2 versiones de los programas “winmenu.exe”, “winmenu2.exe” o “winmenu3.exe” en el escritorio del usuario.
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