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              PROVIDENCIA G.C.P.S. Nº 503/2007

SR: EMPRESA XXXXXXX


Sr: Presidente:

Me dirijo a usted, ante el inminente comienzo de un nuevo ciclo lectivo, con el fin de aclarar algunos puntos de la normativa vigente para acceder al beneficio del boleto escolar y estudiantil. El conjunto de normas aplicables está constituido por las Leyes Nº 23.673 y 23.805, la Resolución M.O. y S.P. Nº 103/72, las Resoluciones S.T. Nº 2/89, Nº 353/92 y Nº 106/03 y el Dictamen G.A.J. (CNRT) Nº 1438/04.

BOLETO ESCOLAR

Alumnos: Le corresponde el beneficio a los alumnos de Preescolar (Sala de 5 años), Primario (1º a 7º grado) y Primero y Segundo año de la Enseñanza Media (1º y 2º año secundario) que asistan a escuelas públicas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y alumnos de Preescolar de Educación Inicial (Sala de 5 años) y E.G.B. (de 1º a 9º grado) que asistan a escuelas públicas de la Provincia de Buenos Aires.

Actividades Educativas: Todas aquellas de asistencia obligatoria, de carácter regular y complementarias establecidas por la jurisdicción para la formación integral de los alumnos, independientemente del horario en que se llevan a cabo.

Para viajar sólo será exigible la credencial emitida por la empresa, no siendo obligatorio el uso del guardapolvo blanco ni la portación de ninguna otra documentación adicional.

Hasta tanto las empresas de transporte no entreguen las credenciales, los boletos escolares se expenderán a la sola presentación del certificado de la escuela junto al documento de identidad del escolar.

La credencial tendrá validez para todas las líneas que figuren en la misma. Cuando sea necesaria la utilización de más de una empresa, la última que intervenga retendrá el certificado, en tanto las que hayan tomado vista previamente pondrán su sello y constancia al dorso.

Credencial: Las empresas entregarán una credencial a los alumnos a los fines de la identificación al momento de viajar.
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Expedición de la Credencial: Será expedida por parte de las empresas, en forma obligatoria, en el primer mes del ciclo lectivo durante los primeros VEINTE (20) días hábiles desde el inicio del ciclo lectivo o en el período comprendido entre el día UNO (1) y DIEZ (10) de cada mes o el día hábil siguiente en caso de ser este último sábado, domingo o feriado, asimismo las empresas podrán ampliar dicho período de entrega de las credenciales.

Las empresas deberán comunicar a través de carteles en el interior de los vehículos los lugares, días y horas de expendio de las credenciales.

Costo de la Credencial: El equivalente a SEIS (6) boletos mínimos si la fotografía es provista por la empresa y el equivalente a TRES (3) boletos mínimos si la fotografía debe ser provista por el interesado.

Datos en la Credencial:
a) Nombre y domicilio del establecimiento educativo.

b) Dependencia Institucional del establecimiento.

c) Apellido, nombre y domicilio del alumno.

d) Tipo y Nº de documento de identidad.

e) Horarios y turnos de asistencia a las actividades educativas. En caso de realizarse          actividades complementarias fuera del establecimiento, se deberá indicar el domicilio y  el horario de las mismas.

f) Empresa /s y/o Línea / s en las que se utilizará la franquicia.

Documentación para tramitar la Credencial:

a) Fotografía

b) Tipo y Nº de Documento de Identidad

c) Certificado expedido por el establecimiento educacional en el que conste:

· Nombre y domicilio del establecimiento

· Dependencia institucional del establecimiento

· Apellido, nombre y domicilio del alumno

· Condición de alumno regular

· Indicación del ciclo lectivo para el cual rige la credencial

· Horarios y turnos de asistencia a las actividades. En caso de realizarse fuera del establecimiento se deberá indicar el domicilio y el horario de las mismas

· Empresa /s y/o líneas /s a utilizar

· Sello del establecimiento, firma y sello de sus autoridades.

Modo de tramitación: Por el interesado o terceros acompañados de la documentación mencionada en el punto anterior, también puede tramitarla el representante de un grupo de alumnos. La tramitación puede realizarse en cualquier período del ciclo lectivo.

Validez de la credencial: Es válida para el uso en servicios públicos cualquiera sea el número de secciones y distancia de los recorridos, para los días hábiles de lunes a viernes (sin restricción horaria) y sábados hasta las catorce (14) horas,
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durante todo el ciclo lectivo en curso. La credencial tendrá validez para todas las líneas que figuren en la misma.

Pérdida de la credencial: Las empresas llevarán un registro de las credenciales otorgadas a los alumnos a fin de permitir la elaboración y entrega de nuevas en el caso de extravío o deterioro.

Valor del boleto en transporte automotor terrestre: Si el viaje es con origen y destino en Capital Federal, con origen en ésta y destino en la Pcia. De Buenos Aires o viceversa, cuesta $0,05. Si el viaje es con origen y destino dentro de la Pcia. de Buenos Aires, el valor es de $0,10. (Se aplica la tarifa de provincia).

Expedición del boleto: El boleto escolar será expedido a través de la máquina expendedora ante la sola presentación de la credencial al conductor o inspector del servicio cada vez que se haga uso de la franquicia

Limitación horaria:

No hay limitante horaria para la utilización de la credencial de lunes a viernes, sí para los días sábados que es permitido su uso hasta catorce horas (14 hs.).

Nacionalidad:

Para la expedición de la credencial no existe restricción con respecto a la nacionalidad del solicitante.

Otras disposiciones

· La reglamentación no hace distinción alguna con respecto al lugar para el ascenso y descenso de los escolares.

· La retención de la credencial no puede efectuarse en ningún caso en violación a los derechos que la norma otorga a los usuarios.

· La norma no exige que el domicilio declarado por el alumno sea coincidente con el que figura en el D.N.I.

BOLETO ESCOLAR

Tarifa:

La tarifa establecida es del 50% del boleto mínimo vigente para el transporte público automotor de pasajeros en la Capital Federal al momento de la adquisición del abono. El costo del abono resulta de multiplicar dicho valor por la cantidad de boletos mensuales que componen dicho abono

Alcance y vigencia: El abono contendrá la cantidad de boletos necesaria para el traslado mensual del beneficiario, a razón de 2 (dos) boletos por día hábil lectivo del mes. Cuando se acredite doble escolaridad, contendrá los boletos adicionales necesarios 
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Para cumplir con dicha obligación.

Beneficiarios:

Los estudiantes del ciclo polimodal, secundarios y terciarios no universitarios tienen derecho al boleto estudiantil según leyes 23.673 y 23.805.

· Escuelas secundarias de escuelas públicas o privadas con subvención estatal. (salvo para los alumnos de 1º y 2º año de nivel secundario de escuelas públicas de Capital Federal, para los cuales rige el Boleto Escolar)

· Nivel terciario no universitario de establecimientos públicos o privados con subvención estatal.
· Ciclo Polimodal.
Derecho de Información:

Es obligatorio exhibir en las unidades la información para la tramitación del beneficio, explicitando lugar, días y horarios en los que se vende el abono y la documentación que debe presentar el interesado.

Obligación de venta:

Del 1 al 10 de cada mes, durante cuatro horas diarias como mínimo. Es aconsejable habilitar horarios en diferentes bandas horarias para que puedan adquirirlo tanto los alumnos que concurren al turno mañana como al turno tarde o noche.

QUEDA USTED DEBIDAMENTE NOTIFICADO.

BUENOS AIRES, FEBRERO 2007.
Gral. José Artigas 4783 – Capital Federal CP 1419  –  www.dazsistemas.com.ar  -  preguntas@dazsistemas.com.ar 
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